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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL
du 02 octobre 2017



1 Délibération signature avenant cdg38 médecine préventive
Monsieur le maire informe le Conseil Municipal qu’il convient de l’autoriser à signer un avenant au contrat de avec le cdg38 pour l’organisation des visites de médecine préventive. Approuvée à l’unanimité
                                  
                                                                                                                                 
2 Emprunt bancaire
Il est nécessaire de faire un emprunt bancaire pour financer les travaux de renforcement du réseau d’eau potable secteur le Breton la Chataignière. L’autorisation est donnée à Monsieur le Maire de signer au moment voulu l’offre la plus basse pour 114 000 € sur 15 ans.


3 Chèques déjeuners
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal de la possibilité d’octroyer des chèques déjeuner aux agents de la commune. Une étude plus approfondie est nécessaire.


4 Délibération Non Valeurs
Il convient de prendre une délibération pour passer en non-valeurs, des factures irrécouvrables à ce jour. Le montant s’élève à 1 498.17 €. Approuvée à l’unanimité.


5 Acquisition d’un véhicule communal
La commune a pour projet de changer la voiture de service. Les élus vont faire réaliser des devis pour plusieurs véhicules.


6 Repas des aînés 2017
Le repas des aînés aura lieu le dimanche 26 novembre 2017. La commission Fêtes et cérémonies prépare l’organisation de cette journée.


7 Rétrocession du budget de l’eau à la SMVIC
A compter du 1er janvier 2018, c’est la communauté de communes SMVIC qui gèrera l’eau et l’assainissement pour la commune. Un bilan d’étude de la SMVIC sur les tarifs de l’eau et de l’assainissement a été présenté.


8 Cérémonie du 11 novembre 2017
La commune donne rendez-vous à 11h15 pour un rassemblement devant la mairie, pour une cérémonie à 11h30 devant le monument aux morts.


9 Rythmes scolaires pour la rentrée 2018*2019
Une décision doit être prise dès cette fin d’année 2017 quant à la poursuite à ou l’arrêt des TAPS, et un retour à la semaine de 4 jours. Il a été évoqué qu’une lettre de l’ensemble des maires de la SMVIC a été envoyée à l’académie pour avoir un report du délai au printemps 2018.


10 Demande aménagement issue de secours classe
Une demande de création d’une 2ème issue a été faite pour une des salles de classe. Des devis seront demandés à différentes entreprises.




11 Plan communal de sauvegarde
La commune doit élaborer un Plan Communal de Sauvegarde. Il s’agit d’un obligation car la commune est concernée par un plan de prévention inondation.


12 Inauguration de l’espace enfance et santé de la SMVIC
Le président de la SMVIC invite les élus à l’inauguration du nouvel espace enfance et de la nouvelle maison de santé de ST MARCELLIN.


13 Question diverses
· Achat de 12 pichets et une trancheuse à pain pour le personnel de cantine.
· Un devis a été effectué pour l’installation d’une marquise au-dessus de la porte d’entrée de la mairie, pour un montant de 2 474 €
· Il est demandé sur plusieurs lieux de la commune, l’installation de systèmes de ralentissement pour faire ralentir la vitesse excessive de certains véhicules.
