
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL
du 05 février 2018



1 Délibération déneigement communal
Monsieur le maire informe le Conseil Municipal qu’il convient de prendre une délibération pour autoriser le règlement des heures de déneigement à Messieurs Jean-Luc CHABERT et benjamin CHABERT. Approuvée à l’unanimité.
                                                                                                                           
2 Approbation du rapport 2017 de la CLECT
Il convient de prendre une délibération afin d’approuver le rapport 2017 de la commission locale d’Evaluation des Charges Transférées, approuvant le montant des charges transférées au titre de la compétence zones d’activités économiques. Approuvée à l’unanimité. 

3 Avis sur le projet d’aménagement de l’A480 et échangeur du Rondeau
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal de l’utilité pour le territoire de soutenir et donner un avis favorable au projet d’aménagement de l’A480 et de l’échangeur du Rondeau. Il donne un avis très favorable et soutient cette opération.

4 Préparation du budget 2018 et projets
Une réunion préparatoire pour l’établissement du budget primitif 2018 a été fixée au lundi 12 mars 2018 et le vote de ce dernier au 26 mars2018.
Les projets principaux de 2018 sont les suivants : économies d’énergies en matière d’éclairage public, éclairage des salles du Foyer, remplacement de menuiseries de l’école et de la mairie, installation d’une marquise sur la porte de la mairie, achat d’un nouveau véhicule et aménagement de sécurité du clocher. 

5 Demande de subventions
La commune ayant reçu diverses demandes de subventions émanant d’établissements scolaires, il convient de statuer sur celles-ci. Après débat, le conseil municipal ne donne pas suite à ces demandes, ces établissements recevant déjà la participation des familles. 

6 Installation d’une cuve de gaz à la fromagerie du Dauphiné
Plusieurs réclamations ont été portées à notre attention concernant l’installation d’une cuve de gaz à côté de la fromagerie du Dauphiné, notamment pour une pollution visuelle des riverains et une absence de concertation avec eux. Après une médiation avec les responsables de l’établissement et les habitants, il a été convenu de la végétalisation des abords de la cuve, afin de l’occulter. Une plus grande concertation sera dorénavant mise en place avec la direction de la fromagerie. 

7 Tournée des chemins
Une réunion de la commission communale de voirie se tiendra le 13 février afin d’établir un programme d’entretien des voies communales. 

8 Plan communal de sauvegarde
[bookmark: _GoBack]Monsieur Jean-Pierre FALQUE présente au Conseil Municipal le PCS de Têche, et propose de le soumettre à la préfecture de l’Isère pour acceptation. 

9 Questions diverses
· La gazette a été distribuée aux administrés. Son coût est de 4.71 € par exemplaire. 
· Une nouvelle convention va être mise en place concernant les prêts et les locations des salles du Foyer.
· Du matériel de tir à l’arc a été loué pour les TAPS. Il sera mis à disposition des enseignants pour les activités sportives. 
· Suite aux travaux de déboisement des abords de la voie ferrée et du chemin de Barnetière, la commune a effectué une demande d’installation de glissières de sécurité le long de la départementale 1092. 
Une autre demande sera faite auprès de la SNCF pour le chemin de Barnetière. 
